

工作简报

第十九期(总第 716 期)

汕头职业技术学院

二〇二四年六月十三日

目 录

1. 我校教职工在汕头市职业教育优秀论文评选中获奖
2. 学校举办 2024 年上半年荣誉退休干部座谈会
3. 省征兵办宣讲团莅临我校开展征兵宣讲
4. 方小铁副书记到各校区调研指导工作
5. 汕头市委教育工委 2024 年入党积极分子培训班在我校开班
6. 学校举办大学生校外实践教学示范基地建设座谈会
7. 学校召开 2024 年秋季征兵工作推进会

我校教职工在汕头市职业教育优秀论文评选中获奖

近日，汕头市教育局开展 2024 年汕头市职业教育优秀论文和中职教育优秀教学设计案例的征集及评选工作，我校推荐选送的 15 篇论文全部获奖，其中一等奖 3 篇，二等奖 4 篇，三等奖 8 篇。

接下来，科研设备处将进一步学习和领会职业教育的战略定位和类型定位，组织我校教职工开展相关研究与实践，为地方职业教育的发展提供有力支撑，进一步提升我市职业教育教科研水平。（科研设备处）

学校举办 2024 年上半年荣誉退休干部座谈会

5 月 28 日，学校召开 2024 年上半年荣誉退休干部座谈会。学校党委书记王小辉出席座谈会并讲话。学校党委组织部部长潘丽辉主持会议。

座谈会上，王小辉为 2024 年上半年退休的图书馆馆长姚树民颁发了荣退纪念牌和纪念品。王小辉对姚树民事业上取得的成就表示祝贺，代表学校向姚树民表示衷心感谢和祝福。姚树民表示感激，并表达了对学校发展一如既往地支持和祝福。（党委组织部）

省征兵办宣讲团莅临我校开展征兵宣讲

5 月 22 日，省征兵办宣讲团在校本部学术报告厅开展 2024 年秋季征兵宣讲，校本部各二级学院共 420 名学生参加宣讲，宣讲会由学校武装部部长孙越主持。

宣讲会上，6 名优秀的退伍军人大学生分享了各自的军旅生涯和人生感悟，以亲身经历呼吁同学们携笔从戎。孙越在讲话中表示，希望同学们树立使命意识，充分认识参军的重要意义，为建设一支现代化人民军队，积极贡献自己的一份力量；积极响应号召，书写多彩人生，投身实现“强军梦”“中国梦”的伟大历程。（学校武装部）

方小铁副书记到各校区调研指导工作

5月22日，学校党委副书记方小铁到各校区调研指导工作，深入了解建设生态学院、文化旅游学院以及校区管理办公室落实意识形态工作责任制的情况，强调要落实好意识形态工作责任制，加强师生思想政治工作、师德师风建设，维护校园安全稳定，落实安全工作责任，巩固“平安校园”创建成果，筑牢意识形态领域安全防线。（校区管理办）

汕头市委教育工委 2024 年入党积极分子培训班在我校开班

5月30日，汕头市委教育工委 2024 年入党积极分子培训班在我校顺利开班。学校成人教育部党支部书记、主任陈锦德和党校相关人员参加开班仪式。本次培训共 45 名入党积极分子参加开班仪式。

陈锦德作开班动员讲话并对参加本次培训的全体入党积极分子表示祝贺。他表示，本次培训课程安排丰富充实，学员们应抓住机会将这次学习作为新的起点，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，以更高的标准、更严的要求、更实的作风，更优的业绩，接受党组织和群众的考验。他还向学员们提出三点希望，一是珍惜机会，正确认识培训的重要意义；二是树立正确入党动机，在思想和行动上积极向党组织靠拢；三是端正学习态度，保证学有所获。

据悉，本次培训班综合设置了《党的光辉历程及所形成的精神谱系》《学深悟透 挺膺担当——学好党章这门必修课》等专题，帮助学员坚定理想信念，提高思想政治水平，进一步向党组织靠拢，争取早日成为一名合格的共产党员，为汕头教育事业高质量发展作出新的更大贡献。

（成人教育部）

学校举办大学生校外实践教学示范基地建设座谈会

6月6日，学校举办大学生校外实践教学示范基地建设座谈会。学校副校长林育青出席会议，座谈会由先进制造学院副院长魏协奔主持。

会议解读了《广东省高职教育校外实践教学示范基地》的认定指南。

先进制造学院院长陈明忠介绍先进制造学院近期办学情况，7位企业代表以及教务处处长张海涛、技能实训中心主任钱光健围绕校外实践教学基地建设、实践教学改革、学生职业规划、学生实习和就业等方面深入交流。

期间，林育青对合作企业代表在百忙中拨冗莅临我校表示热烈欢迎，对合作企业长期以来给予学校教育事业发展的支持表示感谢。他指出，当前学校正深入贯彻落实习近平总书记关于职业教育的重要讲话和重要指示批示精神，聚焦落实学校党委有关工作部署，围绕“双高、双考核、双本科、服务汕头经济社会发展”的目标加快发展，希望校企双方加快共建市域产教联合体，深化产教融合、协同育人，全力以赴推动职业教育事业高质量发展。

北京精雕科技集团有限公司汕头分公司总经理刘广宝、汕头市三马塑胶制品有限公司总经理林建武、汕头市濠江区润丰汽车修理厂总经理肖亮奕、汕头市潮聚车坊有限公司总经理洪盛强、汕头市国源光电科技有限公司副总经理陈峰、上海三菱电梯有限公司汕头分公司综合部经理肖婷婷、汕头华兴冶金设备股份有限公司人力资源经理林本祥，学校先进制造学院教师代表参加座谈会。
(先进智造学院)

学校召开 2024 年秋季征兵工作推进会

6月3日，学校召开秋季征兵工作推进会，会议对我校秋季征兵的工作要点进行安排。学校武装部部长孙越、濠江区武装部陈泽礼、各二级学院征兵工作负责同志参加会议。

会议要求，各二级学院要将毕业生作为重点对象，积极宣传，精准发动，优化服务，做好保障，全力做好秋季征兵工作，出色完成全年征兵任务。
(学校武装部)